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Kære medlemmer / Kære alle jer der er mødt op i dag  

Jeg tror, at jeg vil starte helt anderledes i år – og jeg vil også forsøge at gøre det kort, selvom det er 
svært, når man har så meget, man gerne vil fortælle.  

Jeg vil starte med at rose. 

Rose jer for, at I har opført jer pænt i år. 

Jeg har ikke hørt om særlige mange tilfælde af uoverensstemmelser på banen – jeg ved dog godt, at 
der er uoverensstemmelser og at der er nogen, som føler at de ejer banen lidt mere end nogle andre, 
men jeg synes, at det er gået godt og at det er blevet bedre - og I har taget rigtig godt imod de nye 
ventepladser. 

Ventepladserne er blevet en succes, måske en større succes end forventet, så det er dejligt. Jeg har dog 
sagt til Mogens, at jeg synes, at der mangler en bænk oppe ved skiltet på Ådalen.  

Det kniber godt nok stadigvæk med at kunne klokken, men det er jo ikke dårlig opførsel, det er jo blot 
fordi, man ikke ved, hvornår klokken er f.eks. 00 (hel), 07 eller 15 minutter over.      

Det er i alles interesse, at der er tilgængelige starttider til alle, som ønsker at spille en runde golf og 
derfor vil vi i næste sæson sætte fokus på, at alle som spiller på banerne også bekræfter deres starttid 
og at der ikke er ubenyttede starttider, som ingen kender til. 

Banen 
Jeg håber, at I nyder banen. Vi har i hvert fald en god og flot bane, som indbyder til gode og hygge-
lige timer på golfbanen. 

Vi er begunstiget af et greenkeeper team, som knokler på, får nye ideer og der er ikke langt fra tanke 
til handling. Som ved et af de seneste igangsatte arbejder med bunkeren ved drivingrange, hvor Mo-
gens kun lige når at kigge væk og så er de i gang. Sådan er det jo ikke helt, men det er godt, at der 
sker noget – og det gør der jo nærmest hele tiden. 

Greenkeeperne arbejder stadigvæk efter vores Masterplan og i sæson 2025 kan vi nævne arbejder, 
som blandt andet 

• Fjernelse af bunkere på Skoven hul 3 og 4 

• Hul 3 forbliver uden bunker i venstre side af fairway 

• Hul 4 får en bunker i både højre og venstre side 

• Teestederne bliver nu klippet firkantet og flere teesteder er flyttet eller rettet op 

• Skoven 5 er blevet et flot hul med flotte teesteder i forskellige niveauer 

• Skoven hul 8 er rettet op 

• Tee 52 er flyttet på Skoven hul 9 og Sletten hul 1 

I øjeblikket bliver der beskåret træer på banen og der er fældet 3 store træer ved puttinggreen, som 
stod op af bagrummet. Det er vist godt for taget og de 3 resterende træer skal nok blive flotte til næste 
år. 

Projektet med omlæggelse af greenen og ændringer omkring green på Sletten 6 er rigtig spændende.  
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Jeg havde skrevet, at det var et kommende projekt, men nu er det snart færdigt. Jeg havde også skre-
vet, at hullet ville være lukket i længere tid, men det er heller ikke rigtigt. Sletten hul 6 spilles til vin-
tergreen og er altså ikke taget helt ud af spillet. 

Se lige på billedet her, hvor flot det bliver. 

• Den gamle bunker i højre er væk og greenen er udvidet den vej 

• Hvor jorden er, skal der være græs  

• Ved skrænten op mod skoven kommer der en bunker  

• Som I kan se, kommer der en bunker i venstre side og den påkørte jord gør til, at skrænten 
ikke er så stejl længere 

Så er det måske derfor, at Mogens, i klubbladet, har lovet, at bolden ikke længere vil trille ned af bak-
ken – det er alligevel meget, at han tør love det – men det bliver forhåbentligt nemmere at ramme 
greenen og blive liggende, hvis man da ikke gør, som Victor Hebsgaard, Oskar Foss og Klaus Kik-
kenborg gjorde i år og kun brugte et slag på hullet.  

Alt det klarer greenkeeperne, imens vi spiller. 

Vi skal huske at tage hensyn til greenkeeperne og det gør vi blandt andet ved, at overholde start- og 
flettetider. Hvis vi går i en lang række uden mellemrum, som de 7 minutter nu ville give, hvis vi over-
holdt dem, kunne greenkeeperne nemmere komme rundt, der ville være plads til dem og de ville hur-
tigere kunne klippe greens og fairways og dermed nå endnu mere. 

Så at overholde start- og flettetider har både indflydelse på greenkeepernes arbejde og så skal tiderne 
selvfølgelig også overholdes, for at næste bold kan nå at komme ud på deres tid – og ikke to minutter 
senere, fordi du ikke er nået væk. 

Ny rating af banen 
For kort tid siden blev vores 3 baner, Skoven, Sletten og Ådalen ratet af folk fra DGU. Banen bliver 
ratet om hver 10. år. Vores bane kommer fremadrettet til at være ratet lidt nemmere end tidligere, 
hvilket kommer til at betyde, at vi mister nogle slag – men så er forskellen jo heller ikke så stor, når vi 
besøger andre baner, hvor vi jo på nuværende tidspunkt bliver taget 2-3 slag, hvis vi spiller på den an-
den side af Vestkystvejen. Årsagen til at banen synes lettere skyldes, at der de senere år er blevet ryd-
det op i skovbunden mellem hullerne og træerne er trimmet, så det alt i alt er lettere at finde sin bold 
og dermed også at spille den videre. 

Dresscode 
Dresscoden på Breinholtgård er egentligt ikke ændret, vi skal stadigvæk se ordentlig ud i tøjet, men 
dresscode-formuleringen er ændret og kortet ned, så den er mere nutidig og rammer virkeligheden 
bedre, for der er jo i dag bl.a. golfbluser med kinakrave, hættetrøjer og korte shorts til de unge piger. 
Det er i golftøj-mærkernes design og vi ser det på tv. 

Nye medlemmer 
Der kommer mange unge nye medlemmer. Det er en trend i hele Danmark og DGU har armene over 
hovedet. Aldersgruppen fra 19 – 30 år valfarter til de danske golfklubber – desværre kun drengene, 
men det er jo en start. Der har generelt set aldrig været flere golfspillere i Danmark end nu. 

Disse unge medlemmer spiller typisk deres eget spil og deltager ikke meget i fællesskabet i golfklub-
ben – de såkaldte ”uafhængige-golfspillere”. Nu er det jo ikke kun de unge, men der kommer flere og 
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flere uafhængige golfspillere. De er meget velkomne og skal have adgang til starttider, vi har dog sta-
digvæk den holdning, at Breinholtgård Golf Klub skal være Mer’ end Golf og vi vil fortsat lægge stor 
vægt på sociale arrangementer og fællesskaber for dem, som ønsker at være med i det. 

Turneringer 
2025 har budt på velkendte klubturneringer, som bl.a.  

• Påske-, Pinse- og Sankt Hans match  

• Pink/Blue Cup er afviklet på en søndag, men endnu en gang uden alt for mange deltagere, så 
udvalget har desværre valgt, at turneringen skal holde pause i 2026. 

• Golfmaraton blev afviklet men med afslutning i Henne Golfklub, som mange BGK-spillere 
syntes var ærgerligt, så nu kan vi med glæde fortælle, at afslutningen rykker hjem til Brein-
holtgård igen i 2026 

• Til greenkeepers Revenge var banen sat rigtig godt og spændende op 

• Selvom det er lidt bøvlet at slå sin bold igennem skoven fra Slettens hul 2 til Slettens hul 3, 
når man nu som jeg ikke kan slå bolden over træerne, når man nærmest står helt op ad træerne 

REHAB golf 
Rehab golf er en succesfuld aktivitet i Breinholtgård Golf Klub. Vi er ikke så mange, der ser eller op-
lever Rehab Golf, da de bruger træningsbanen og par 3-banen fredag formiddag og de går aldrig hjem 
uden at sige god weekend til hinanden i restauranten.  

Rehab Golf har stor betydning for deltagerne og forener sig godt med ”Bevar livsglæden”. Det glæder 
mig, at vi i Breinholtgård Golf Klub har kræfter og lyst til at kunne tilbyde denne aktivitet. 

Kim Meyer startede Rehab Golf i 2022. Kim har nu valgt at stoppe hans engagement i Rehab Golf og 
Mette Rindom Pedersen overtager nu koordinationen og kontakten til medlemmer og pårørende. Har 
du lyst til at hjælpe til fredag formiddag med lidt praktisk, så må du meget gerne give dig til kende 
ved Mette Rindom eller ved Mogens. 

Som I kan læse i klubbladet, så har Mette vundet det uofficielle danmarksmesterskab i Rehab Golf i 
år. 

Frivillige 
Der udføres store og små frivillige jobs, som alle har betydning for vores klub.  

I foråret blev der lagt ny belægning mellem den nye terrasse og puttinggreen og hver onsdag fra april 
til oktober har frivillige arrangeret Mix-n-Match. Blot to små eksempler på frivillige indsatser, der gør 
en forskel. 

Det er nu også med frivillige hænder, at vi nu er ved at udleve en drøm om et stort og flot trænings-
miljø på det gamle Høloft. 

Træningsloft 
Træningsloftet er et fantastisk tilbud til alle vores medlemmer og jeg håber meget, at det vil give 
mange medlemmer gode stunder med træning, leg og konkurrencer med golfkammerater. 

Hvad siger I til, at der bliver mulighed for at gå på loftet en dag med regn og blæst? Afholde putte-
konkurrence efter en afslutningsmatch eller noget helt andet?  
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Træningsloftet er opdelt med mere end 200 m2 putte- og chippeområder og mulighed for 4 golfsimu-
latorer – og hvis vi ikke har 4 golfsimulatorer, kan der jo stå et bordtennisbord eller bordfodbold eller 
noget andet sjovt, som vi kan fornøje sig med. 

I øjeblikket søger vi fonde om tilskud til golfsimulatorer og hvis det ikke lykkes i første omgang, må 
vi nøjes med den golfsimulator, der står i BGK Indoor i dag og så lave en leasingordning på 1 eller 2 
flere. Vi håber, at vi kan åbne træningsloftet først i det nye år, så vi kan nå at bruge de gode faciliteter, 
inden det igen bliver forår og den friske luft trækker os udenfor igen. 

Putte- og chippeområdet bliver udbudt gratis for alle medlemmer og der bliver et loungeområde med 
tv og sofaer – eller hvordan det nu bliver indrettet. 

Der vil blive en egenbetaling for brug af golfsimulatorerne, som vil dække driftsudgifterne og der skal 
bookes tider. Meget mere herom senere. 

Vi vil meget gerne vise jer alle træningsloftet, inden vi skal i restauranten og spise efter generalfor-
samlingen. 

Men… græsset må ikke betrædes. 

Fredrik har de sidste 2 uger ligget på knæ for at lægge græstæppet til putte- og chippeområdet og der 
mangler kun ”chippe-græsset”, som Fredrik lægger, når han kommer hjem efter velfortjent ferie. 

Ungdom 
Man kan jo også blive en rigtig dygtig golfspiller, hvis man træner og spiller hele året. 

Vores træningsloft er så ikke lige årsagen til, at vi i Breinholtgård Golf Klub har en drengelandsholds-
spiller, men træningsflid på driving range i mange år og rigtig mange timer – han er da også blevet 
glemt på træningsbanen – træning og skolegang på efterskolen i Ikast, hvilket har medført udtagelse 
til U-truppen/udviklingstruppen i DGU og i år har Hjalte Hebsgaard Hjort været udtaget til drenge-
landsholdet. Stort tillykke til Hjalte. Læs om Hjaltes fede golfoplevelser i klubbladet. 

Hjalte er vokset op i BGK’s Ungdomsafdeling, som altid har været et godt og trygt miljø med masser 
af aktiviteter. 

2025 har igen været et aktivt år i ungdomsafdelingen, læs beretningen og klubbladet og få et indblik i 
et hyggeligt miljø, hvor der spilles golf, spises snacks og ses Ryder Cup i sofaen og i år, tror jeg, at 
der blev slået rekord, da der var boldopsamling – hvor mere end 7.000 bolde blev samlet op af søen 
på Skoven hul 2 og 4. 

Elite 
Der er et fantastisk samarbejde og stemning ungdom og elite i mellem.  

De to afdelinger har i år fået Jesper Thorsøe, som træner.  

Vi har, som klub, ønsket, at indkøre Jesper i jobbet, som Pro på Breinholtgård og Jesper har derfor 
fået god tid til at lære spillerne at kende. Der er taget rigtig godt imod Jesper og vi ser frem til det 
fremtidige samarbejde. 

Årets største succeshistorie i eliteafdelingen er klubbens 1. herrehold, som vandt deres pulje i Dan-
marksturneringen suverænt og derefter vandt oprykningsspillet mod Hjørring i en meget spændende 
kamp, hvor flere matcher blev afgjort på hul 18 og der var rystende hænder og bankende hjerter, da 
det sidste put skulle holes til en sejr. Holdet skal i næste sæson spille i 1. division. 
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Frank og Janet 
Vi er sidst på sæsonen og det er nu godt 3 år siden, at Frank og Janet fik indskrevet i deres kontrakt, at 
de SENEST ved udgangen af 2025 ville stoppe deres virke på Breinholtgård. Det er der, vi er nu. 

”Alt godt har en ende” det udsagn kan vi læse på Jill & Joys butiksvinduer i disse dage.  

Det samme kan vi sige her ”Alt godt har en ende”.  

Frank og Janet stopper efter mere end 25 år på Breinholtgård. 

Butikken er ved at blive tømt og der bliver ryddet op i krogene. 

Vi har haft utrolig mange gode oplevelser sammen, hvor Janet altid har haft styr på en flot butik, som 
kunne tiltrække kunder langvejs fra og Frank, som har lært vi fleste lidt om grib og sving – og jeg for-
står så godt, hvis han indimellem har tænkt, ”om det mon kan blive til et godt golfsving”. 

Modeshow og golfturneringer. 

Spraglet jakkesæt og skøre hatte 

Høj musik ud ad vinduerne og sang med Ged Roberts. 

Franks engagement i divisionsgolf og idemager bag West Coast Masters. 

Der er mange gode minder. 

Vi ønsker jer alt det bedste i fremtiden og siger ydmygt TAK for jeres indsats i og for Breinholtgård 
Golf Klub. 

Ny Pro-træner 
For Breinholtgård Golf Klub starter der nu en ny æra, hvor Jesper Thorsøe pr. 1. januar 2026 er klub-
bens nye pro-træner og ejer af pro-shoppen. 

Januar og februar skal blandt andet bruges til at renovere shoppen og på åbningsdagen den 21. marts 
lukkes dørene op til en ny og spændende butik, hvor vi kan købe tøj og udstyr, som vi altid har kun-
net. Måske er mærkerne anderledes og gulvtæppet har fået en ny farve, men det bliver et godt sted, 
hvor vi kan blive fristet til at udvide golf-garderoben, købe den handske vi har glemt derhjemme, 
overveje en ny putter eller få udskiftet de slidte grips.  

Læs Jespers egen tekst i MedlemsNyt side 30-31 og bliv meget klogere på, hvad der kommer til at ske 
i shoppen og i forhold til træningslektioner, som måske allerede kan starte på træningsloftet. 

Vi glæder os rigtig meget til samarbejdet og ser frem til et langvarigt forhold med masser af gode op-
levelser og muligheder. 

Jeg håber, at I vil tage godt imod Jesper og hans familie, når vi slår dørene op til en ny sæson og en ny 
æra. 

Velkommen til Jesper og Anne, som er her i dag – det er dejligt, at I er her. 

Tak for året der er gået 
Hvis der findes ”Sensommerdag i november”, så var det den 6. november. Jeg spillede en runde golf 
med Lene Godtfredsen i det mest pragtfulde vejr. I lørdags den 15. november var banen hvid af frost 
og der blev for første gang denne vinter spillet til vintergreens. 
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Det er slut med handicapregulering og fra på mandag skal der spilles fra måtter for at beskytte banen. 
Så husk golfmåtten og pitch forken, så vi sammen kan passe godt på banen, indtil græsset begynder at 
gro igen til foråret. 

Stor tak til greenkeeperne for endnu en god sæson.  

• God ferie til jer alle – det er meget velfortjent 

Tak til alle frivillige, som på hver deres måde, stort eller småt, har gjort en indsats for, at Breinholt-
gård Golf Klub er et godt sted at være. 

Som vi nok har sagt før, så betaler frivilligt arbejde sig tilbage via gode venskaber og succesen ved at 
gøre en forskel - og alle er velkommen i det selskab. 

Tak for godt samarbejde i bestyrelsen. 

Og selvfølgelig en kæmpestor tak til dig, Mogens. 

• Tak for godt samarbejde 

• Tak for at du springer til, hvor der er behov og på alle tidspunkter 

 

Tak for ordet. 

Pernille Porsholdt Dam 
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2025 har været et godt år, vi har i Ordens-, Regel- og Handicapudvalget ikke haft nogen sager at be-
handle . Det er helt, som det skal være. Fortsæt den gode opførsel, hensyntagen og overbærenhed 
med hinanden i situationer, hvor der måske ikke gøres det helt rigtige. 

Handicapområdet: 
Antallet af indberetninger af scores efter gennemførte 9 eller 18 hullers runder har siden 2020 og ind-
til og med sæson 2024 været jævnt stigende. Antallet af indberettede scores i sæson 2025 er faldende 
sammenlignet med tidligere sæsoner. Årsagerne til denne tendens kan skyldes flere ting. En af årsa-
gerne kan være den ganske enkle, at der er spillet færre golfrunder af klubbens medlemmer i 2025. 
Dette er dog ikke tilfældet. Antal spillede runder er på samme niveau som de seneste sæsoner. 

Af andre muligheder kan være behagelighed – at det kan være rart at have et golfhandicap der er lidt 
højere end den enkelte spillers reelle niveau – eller – at man ved forbedret handicap gør det sværere at 
få gode scores, så man ikke kommer tættere på de eftertragtede præmier i diverse turneringer. Alt i 
øvrigt i aldeles i modstrid med golfspillets ånd og hele idéen med det nuværende handicapsystem. For 
det kan umuligt skyldes uvidenhed og/eller efterladenhed at man fravælger at indberette sin score, el-
ler fravælger at opfylde sin pligt som markør, og godkender spillemakkerens indberettede score. 

En yderligere årsag til færre indberettede scores kan være udfordringer forbundet med anvendelse af 
elektronisk scorekort. Et er at det kan være smart og enkelt at anvende elektronisk scorekort under en 
golfrunde – men – at huske at indberette den opnåede score kunne være en af de medvirkende årsager 
til færre indberettede scores. Derfor skal man altid huske også at indberette scores efter anvendelse af 
elektronisk scorekort. 

Det kan desuden konstateres, rent statistisk, at jo lavere handicap man spiller sig til, jo færre indberet-
ninger indleveres der af de dygtige spillere. Sammenholder man medlemsskaren op imod handicap og 
indberetninger, så kommer der færre indberettede scores fra spillere under 11,8 end den øvrige med-
lemsskare med højere handicap. Det positive er dog, at størstedelen af medlemmerne spiller med det 
på dagen rigtigste handicap, hvilket er helt i golf spillets ånd og ideen med det nuværende og fortsat 
gældende handicapsystem. 

I sæson 2025 har der været gennemført fire (4) handicapevalueringer og der udestår en enkelt evalue-
ring som planlægges gennemført primo 2026, så alle medlemmer har det rigtigst mulige handicap at 
starte med i sæson 2026. I sæson 2025 har der været to indsigelser imod beregnet og tildelt handicap. 
Indsigelserne er blevet behandlet og resultatet af behandlingen er bekræftet af klagerne. 

I modsætning til tidligere har Dansk Golf Union (DGU) fra og med sæson 2025 overtaget beregnin-
gen af danske golfspilleres golfhandicap på baggrund af de indleverede tællende scores. Det foregår 
således ikke længere i den lokale software i klubben (GolfBox), men centralt/nationalt hos DGU. 
DGU forventer på trods af dette, at alle landets golfklubber via deres Ordens-, Regel- og Handicapud-
valg fortsat skal være ansvarlig for hjemmeklubbens medlemmers handicap, og for eventuelle nød-
vendige justeringer af dette. 

I sæson 2026 skal der fortsat opfordres til at alle spillere – uanset køn og niveau – fortsat indberetter 
alle spillede runder – uanset om det er 9 eller 18 hullers runder, og om der er anvendt elektronisk eller 
fysik udskrevet scorekort eller ej. Både af hensyn til golf spillet og ikke mindst, således, at den en-
kelte spiller kan optræde troværdigt, når man spiller med andre. Derudover vil BGK Ordens-, Handi-
cap- og Ordensudvalg i sæson 2026 gennemføre 

• Årsevaluering af alle medlemmers golfhandicap i den første del af et kalenderår 

• Stikprøvekontroller af indberettede scores (sker hver 2. måned i sæsonen) 

• Skyggeevalueringer af alle indberettede scores (sker hver 2. måned i sæsonen) 
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• Vejlede og hjælpe de procentuelt få spillere, der reelt omgår systemet og ikke spiller fair golf 
med spillere, der loyalt følger/efterlever principperne for anvendelse af handicapreglerne. 

 

Tak for denne sæson. 

ORH-udvalget består i dag af  

• Jesper Mølleskov Pedersen 

• Kim Meyer 

• Jørn Schultz 

• Peter Plauborg (Ansvarlig) 

På udvalgets vegne 

Peter Plauborg 
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Igen er der gået et år, vi er snart ude af 2025. 

Igen et år, hvor der er blevet lavet en masse gode ting, jeg vil ikke nævne dem her, da det hele kom-
mer i klubbladet. 

Det meste af det, der bliver lavet kører efter vores masterplan, som vi fik lavet i 2017 – det har været 
supergodt at have en sådan plan. 

Greenkeeper sjakket er blevet en del yngre, da vi har fået et par unge golfere ind i teamet, og de kom-
mer med en masse gode ideer til at shine vores bane op. 

Det har været mig en glæde at være med i de 8 år der er gået, og jeg vil takke greenkeeperne og de 
frivillige for et godt samarbejde. 

 

Baneudvalgsformand 

Jørn Sehested Schultz 
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2025… året der forsvandt, før vi overhovedet nåede at finde bolden i roughen! Tiden flyver, når man 
er omgivet af gode mennesker, grin på træningsbanen – og den evige jagt på det perfekte golfslag 
(som stadig gemmer sig derude et sted). 

Hos NY I GOLF-udvalget har det igen i år været en fornøjelse at tage imod alle de nye, håbefulde 
golfere, der trådte ind i golfens forunderlige verden – med lige dele nysgerrighed, gåpåmod og let de-
speration, når bolden ikke helt gjorde som planlagt. 

En af årets bedste idéer – og dem får vi jo heldigvis nogle gange – var, at vores nye golfere fik mulig-
hed for at spille sammen med et etableret medlem af klubben. Det viste sig at være et kæmpe hit! De 
nye fik både gode råd, selskab og måske et par ekstra slag på scorekortet, mens de garvede fik lov at 
dele ud af erfaringen (og opdage, at det faktisk er svært at forklare, hvad man selv gør, når man ram-
mer den godt). 

Vi har også arbejdet tæt sammen med ungdomsafdelingen, og det har været en fornøjelse. Vores yng-
ste nye golfere har fået en flyvende start dér, hvor energi og grin aldrig mangler. Samarbejdet har gi-
vet en masse liv på anlægget – og mon ikke de voksne kunne lære lidt af de unges tålmodighed, når 
putteren driller? 

I alt har omkring 70 nye golfere været igennem vores forløb i år – og vi er mere end tilfredse. Vores 
motto er nemlig stadig: kvalitet frem for kvantitet. Vi vil hellere have 70, der hygger sig og bliver 
hængende, end 200, der mister modet efter første bunker. 

En stor, kærlig og kæmpestor tak skal lyde til vores frivillige! Uden jer ingen træning, ingen struktur 
– og slet ingen kaffe i pauserne. I møder op uge efter uge, smilende og tålmodige, og hjælper de nye 
godt i gang. Vi bøjer os i respekt (og lidt i ryggen efter alle de timer på rangen). 

Hen over sæsonen har vi haft en god blanding af individuel træning, holdtræning, Par 3-matcher og 
selvfølgelig den legendariske Mix-n-Match, hvor nye og etablerede golfere mødes til spil og socialt 
kaos i bedste forstand. 

Vi har også gentaget vores ”Ny i BGK”-matcher, hvor tidligere års nye golfere blev inviteret til en 
runde med masser af hygge og måske lidt nervøsitet over at skulle slå ud foran publikum igen. Det er 
blevet en skøn tradition, og den holder vi fast i! 

Og så kigger vi fremad… 

I 2026 leger vi med tanken om et nyt koncept. Her drømmer vi om at tilbyde regelmæssig, måske 
ugentlig, træning med både trænere, frivillige og måske endda en smule alternativ træning som fitness 
og yoga. (Man skal jo kunne nå ned efter bolden uden at sige “av” i ryggen!) Vi håber at vi kan bruge 
vores nye indendørs Træningslokale, det er ikke helt færdig endnu men vi krydser fingre. 

Alt i alt – et herligt golf år! Fyldt med grin, gode slag, drilske bunkere og et fællesskab, der bare bli-
ver stærkere år for år. 

En stor tak til trænerstaben, Mix-n-Match-udvalget, greenkeeperne for de flotte baner, og alle frivil-
lige, der gør det hele muligt. Uden jer – ingen NY I GOLF. 

Vi glæder os allerede til 2026. Vi ses på banen – forhåbentlig på fairway! 

NY I GOLF-udvalget 

Jannick Brunsgaard 
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Året begyndte med opstart sammen med vores nye træner, Jesper Thorsøe. Sammen med ham skulle 
der bygges videre på vores formål i eliteafdelingen:  

At sikre en velfungerende eliteafdeling (og ungdomsafdeling) 
 - både sportsligt og socialt 

Fundamentet skabes af følgende principper og værdier:  

• Alle skal have muligheden for at blive en bedre golfspiller  

• Alle skal føle sig velkommen og en del af fællesskabet  

• Alle skal have gode oplevelser  

Måden, vi får ovenstående ud at leve på blandt spillerne, er en god blanding af følgende: 

• Fællesskab og samvær: Alle skal have en reel plads i fællesskabet og opleve at have værdi 
både sportsligt og socialt. Vi hilser altid på og spiller med hinanden på kryds og tværs. 

• Ambitioner og drømme: Ambitioner og drømme er katalysatorer for motivation og udvikling 
– og de er derfor vigtige. Der er plads til alles forskellige ambitioner og drømme, og alle skal 
have mulighed for at blive så dygtige, som de kan.  

• Reel mulighed for udvikling: Vi skal sikre, at vores træningsstrukturer og tilgange reelt sikrer 
spillerne mulighed for at udvikle og forbedre deres golfspil. 

• Differentierede deltagelsesmuligheder: Der findes ikke kun én rigtig eller anerkendt måde at 
deltage i eliteafdelingens sportslige og sociale aktiviteter på. Alle bidrager med det, de kan, 
og det kan være forskelligt afhængigt af livsomstændigheder.  

Et tilbageblik på årets gang efterlader mig som eliteudvalgsformand med følgende nedslag: 

Træning 
Der har gennem hele sæsonen været et antalsmæssigt stærkt fremmøde til tirsdagenes holdtræning. 
Konceptet har indeholdt træning på tværs af alle hold. 
Jesper har løbende gennem sæsonen præsenteret os for nye tilgange i form af både konkrete redskaber 
(fx Decade og Aimpoint) og træningsøvelser, der med et både teknisk og præstationsmæssigt fokus 
har inspireret og udviklet trupperne og de enkelte spillere. Som første tiltag ift. at indhente viden og 
inspiration udefra blev der med Jespers initiativ tidligere på året afviklet et 7 timers puttearrangement 
med Kenneth Hansen fra Great Northern med fokus på Aimpoint.   

Træningslejr 
Hen over påsken var 14 spillere fra Ungdoms- og Eliteafdelingen på træningslejr i Spanien. Turen var 
den første med vores nye træner Jesper Thorsøe, så det var også en unik mulighed for at lære ham og 
hans træningsmetoder bedre at kende. 
Vi blev indlogeret på Fairplay Golf Resort ved Cádiz, hvor vi havde en lille uges tid med fuld fokus 
på golf væk fra både skole, arbejde og det kedelige vejr, som Danmark ofte tilbyder på den årstid. 
Der var en rigtig god dynamik i gruppen, der var afsted, hvor der var plads til både forskellige behov 
og niveauer. Inden vi rejste, havde vi modtaget et program fra Jesper, som indikerede, at ugen ville 
have et højt aktivitetsniveau. Programmet for de enkelte dage bestod ofte af en frivillig fysisk aktivitet 
(styrketræning eller gå-/løbeture) samt en træningslektion i enten putting, short game eller på rangen 
samt en runde golf på anlægget. 
Ind imellem aktiviteterne mødtes vi til dagens måltider. Der var dog også indlagt en fridag med spa på 
programmet. Det var yderst veltilrettelagt program, der sikrede, at vi fik trænet alle facetter af spillet 
og fik så meget ud af ugen, som overhovedet muligt. 
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Med ny træner følger også mange nye metoder og inputs. Efter den første runde på banen, hvor Jesper 
havde observeret spillet på banen, samlede han os til gennemgang, hvor vi drøftede og diskuterede, 
hvad game planen på de enkelte huller for den enkelte spiller burde være. Alt fra valg af kølle fra tee 
til sigte ved slaget mod green blev gennemgået. Det var rigtig lærerigt for mange af os spillere, som 
også har medført ændret tilgang og strategi for nogle af hullerne på vores hjemmebane.  
Jesper havde sikret, at vi i løbet af ugen spillede med hinanden på kryds og tværs og opfordrede til, at 
vi spillede interne matcher i de enkelte bolde, hvilket bidrog til at skabe den gode dynamik i gruppen. 
Vi mødtes efter hver runde på terrassen, hvor den bedste nettoscore modtog en lille belønning. Derud-
over havde Jesper købt den hæslig lyserød kasket, som dagens bommert fik æren af at bære den næst-
kommende dag. I løbet af turen sad den vist oftest på Oliver eller Phillips hoved   
Inden turen igen gik til Danmark, samlede vi op på ugens forløb, hvor alle fik et par gode ord med fra 
en anden deltager, og hvor vi fik mulighed for at anerkende hinandens bidrag på turen. En virkelig fin 
måde at slutte en lærerig uge af på. Der skal afslutningsvis lyde en kæmpe tak til Erhvervsklubben for 
deres store støtte samt til Jesper for et fedt program og mange nye inputs. 
Emma Mølleskov Pedersen. 

Danmarksturneringen 
Igen i år stillede vi med 4 hold: 3 herre- og 1 damehold. Her er holdenes resultater: 

1.division damer 
I en forventeligt helt tæt og jævnbyrdig pulje vandt vi flotte 5 ud af de første 6 mulige og havde på 
den måde skabt et solidt udgangspunkt ift. resten af sæsonen. 
Der var potentielt mulighed for at spille med om pladsen ift. oprykning, men det afhang i første om-
gang af en hjemmebanesejr i næstsidste kamp mod topholdet fra Silkeborg. På trods af flere matcher, 
der gik til 18. hul, måtte vi se os slået og chancen for at vinde puljen forduftede. 
Vi kigger tilbage på en flot sæson med en yderst tilfredsstillende 2. plads i puljen og det eneste hold, 
der tog point fra Silkeborg, der vandt oprykningskampen og dermed spiller i Elitedivisionen i sæson 
2026. 
Igen var godt spil, fight og kampånd, sammenhold og hyggeligt socialt samvær i højsædet og omdrej-
ningspunktet hos os. Vi kigger med spænding frem mod endnu en sæson i landets 2. bedste række. 
Tak til alle på og omkring holdet for en virkelig super sæson, for godt humør og opbakning hele ve-
jen. Spillerne i år var: Lærke Møller-Jensen, Elisabeth Frimodt Joensen, Marianne Eriksen, Emma 
Mølleskov Pedersen og Min Guldberg Christensen. 
Min Guldberg Christensen, holdkaptajn 

2.division herrer 
Et år hvor vi fik set styrken i samspillet mellem unge talenter og etablerede elite golfspillere. 
Når man ser tilbage på årets golfsæson, er det svært ikke at blive grebet af begejstring. Sæsonen har 
været præget af imponerende præstationer, stærkt sammenhold og en række bemærkelsesværdige høj-
depunkter, der vil blive talt om i mange år fremover. 

Forberedelserne:  Grundlaget for succes 
Allerede inden sæsonens første slag vidste man, at noget nyt var i vente. Der var kommet en ny træner 
til og fra starten kunne spillerne mærke en ny tilgang til tingene. Ikke overraskende, sådan vil det altid 
være ved et trænerskifte, men en forandring, der blev set frem til med spænding. 
Vinterens træningsprogram blev fulgt til punkt og prikke, og mange af klubbens ungdoms- og elite-
spillere brugte utallige timer på driving range og putting green – selv på de mest blæsende og kolde 
dage i foråret. 
Ét af de nye tiltag var at bygge bro på tværs herunder mellem de bedste ungdomsspillere og de etable-
rede og erfarne elitespillere, og med det initiativ var det tydeligt for alle, at der var grobund for noget 
ekstraordinært. 
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Sæsonens begyndelse: En lovende start 
I den første turneringsweekend og i den første kamp skulle vi møde Esbjerg. Her var vi klar over, at 
Esbjerg nok var vores værste konkurrent til 1. pladsen i puljen og dermed en plads i oprykningsspillet. 
Esbjerg stillede med et ungt og meget talentfuldt hold, men ikke desto mindre vandt vi ret stort på 
hjemmebane med 14:4. 
Dagen efter spillede vi imod Varde på deres bane, og her kørte vi også sejren sikkert i mål.  Så var vi i 
den grad kommet i gang og satte os på 1. pladsen fra starten af. 
Den første weekend satte straks tonen for det, der skulle blive en uforglemmelig sæson. Allerede fra 
start viste både rutinerede spillere og nye talenter, at noget stort var i vente. 

Midtvejs: Kammeratskab, sammenhold og sejre 
Som foråret gled over i sommer, voksede sammenholdet i takt med de flotte præstationer. Trænings-
aftenerne var særdeles velbesøgte, og der var også flittig turneringsdeltagelse, især fra de yngre. Alt 
sammen noget, der medvirkede til, at vi fik bygget på frem til juni måneds divisionsweekend. Her 
skulle vi møde Vejle på hjemmebane og Esbjerg på udebane. Især den sidste kunne få stor betydning 
for, hvem der ville indtage 1. pladsen i puljen til sidst. 
Kampen mod Vejle blev en ren magtdemonstration. Vi vandt alle matcher på nær én, som blev delt. 
17:1 endte kampen. Dagen efter spillede vi imod Esbjerg, og her fik vi betydeligt mere modstand, 
men klarede den fint med en 10:8 sejr. Den sejr viste sig at være historisk i BGK regi, idet det var før-
ste gang klubbens 1. hold herrer havde kvalificeret til oprykningsspil, inden de sidste 2 runder var af-
viklet. En meget overlegen og suveræn præstation. 

Puljens endelige afgørelse 
Meget atypisk var den sidste spillerunde helt uden nerve og spænding, idet vi jo som nævnt allerede 
var kvalificeret til oprykningsspil. Men vi skulle jo stadigvæk gå til opgaven med stor seriøsitet ikke 
mindst i respekt for, at andre hold i puljen jo kæmpede for ikke at rykke ned. Vi skulle møde Varde 
på hjemmebane om lørdagen, og her vandt vi en forholdsvis sikker sejr på 11:7.  Om søndagen skulle 
vi til Vejle, og her burde vi nok have vundet større, end vi gjorde. Omvendt fik vi kørt den sidste sejr i 
bogen, idet kampen endte 10:8 til os. 
Det betød, at vi med maksimumpoint i puljen var suveræn puljevinder og fuldt fortjent havde kvalifi-
ceret os til oprykningsspillet den 13. september. Vejle rykkede ned med kun 1 point i 6 kampe. 

Oprykningen 
I tiden op til oprykningsspillet blev der arbejdet stenhårdt af alle spillere med henblik på at være bedst 
muligt forberedt. Flere af spillerne havde taget en tur til Aarhus Aadal Golfklub for at prøvespille ba-
nen en ekstra gang. I ugen op til weekenden blev der trænet hårdt, og en del af holdet var samlet på 
BGK for at spille 9 huller dagen før afgangen til Aarhus. 
Om fredagen mødtes holdet til 18 hullers prøvespil kl. 17.00, så der skulle tempo på, hvis de skulle nå 
rundt inden mørkets frembrud. Det lykkedes lige, omend der på de sidste par huller nok var mere 
mørkt end tusmørke, men det gik. Efterfølgende gik vi i klubhuset, hvor Hjalte og Peter Ankersø 
havde ”bestilt” tapas. Et valg, der var stor opbakning til  -  måske . Herefter var det blevet halv 
sent, og turen gik derfor til hotellet, hvor alle gik på hovedet i seng, idet mødetiden dagen efter var sat 
til kl. 6.15. 
Alle mand var klar til start på dagen, og vi fik derefter gang i én af de mest spændende golfmatcher 
længe set med BGK deltagelse. Og på et meget højt niveau må man sige. Vi kom lidt tøvende i gang 
og var bagud 4-2 mod et meget stærkt spillende Brønderslev hold anført af Morten Hedegaard. Un-
dervejs var der nogen, der frygtede en 6-0, men heldigvis klarede Hjalte og Mathias Gladbjerg at køre 
sejren hjem i deres match. 
Resultatet betød, at vi skulle vinde min. 8 point ud af 12 mulige i singlerne for at vinde matchen. Det 
var lidt op ad bakke, når man tager modstanderens kvaliteter med i beregningen. Det blev en helt 
igennem vanvittig spændende eftermiddag, hvor det bølgede frem og tilbage, og ingen anede, hvilken 
vej pendulet ville tage. Det blev spillet golf på et meget højt niveau symboliseret ved en lettere fru-
streret kommentar fra én af vores unge spillere: ”Det er lige før, man ikke kan bruge par til noget”. 



Generalforsamling den 20. november 2025  

Eliteudvalgets beretning    
 

Breinholtgård Golf Klub,  Kokspangvej 17 - 19  6700 Esbjerg V     info@bggc.dk     Tlf. 7511 5700       www.bggc.dk 
Fil: 2025_bgk-11_generalforsamling-beretninger.docx Side 15 af 28
 

Men alle holdt sig inde i kampen. 
Vores spillende træner Jesper Thorsøe afsluttede hans match med en sejr og vandt 3/2. Kort tid efter 
tabte Peter Ankersø desværre tabte sin match med 3/2 efter en super indsats, hvor modstanderen viste 
højt niveau. 
Nu blev det hele en smule vanskeligere, idet vi nu skulle hente 6 point ud af 8 mulige. De resterende 4 
matcher gik alle frem til og med 18. hul, så det var helt ulideligt spændende. Men stille og roligt be-
gyndte det at gå vores vej. Mathias Fries vandt 1:0, Rasmus Lykke og Hjalte delte deres matcher, og 
så havde vi Mathias Gladbjerg tilbage. Og han var heldigvis 1 op efter 17. hul og kunne derfor nøjes 
med at dele hul 18. 
Det var vanvittigt spændende, og det hele kulminerede med, at Mathias havde et putt på ca. 1 meter 
for at vinde. Hvis han ikke holede, skulle der omspil til. Det er en situation, som Mathias havde stået i 
før for klubben, hvor det desværre ikke gik vores vej, og derfor kan det ikke udelukkes, at det sad i 
tankerne på ham, da han skulle sende det putt afsted. Presset var stort, Mathias’ far Jakob turde slet 
ikke se på det og valgte at kigge den anden vej. Han var dog efterfølgende ikke i tvivl om, at puttet 
faldt i, idet brølet fra de ca. 25-30 tilskuere fra BGK, der havde taget turen for at bakke op, var lige så 
stort, som det man hører, når landsholdet scorer. Sådan føltes det i hvert fald. Der blev krammet og 
jublet helt vildt på den green. Formanden havde fremtryllet champagne, som straks blev åbnet og li-
tervis af den drik blev sprøjtet ud over holdkaptajnen samt træneren. 
Det var en kæmpe forløsning for alle, og når der refereres til alle, så var det spillere, kaptajn, træner, 
caddies og ikke mindst alle dem, der var taget helt derop kl. meget tidligt om morgenen for at bakke 
op. Det var helt og aldeles fedt med den opbakning, som langt oversteg den opbakning vores mod-
standere fik. Kæmpe respekt for det herfra, og det viser bare, hvilket fremragende sammenhold vi har 
i vores klub. Det skal der værnes om.  
Respekt har vi også for modstanderen. Det var suverænt det stærkeste hold, vi har mødt længe, og jeg 
er overbevist om, at de havde det på samme måde. De skrev efterfølgende på deres Facebook side, ”at 
de desværre tabte til et forrygende hold fra Breinholtgård Golfklub”. Den udmelding labbede vi også i 
os. 

Tilbage til afslutningen, hvor træner og holdkaptajn måtte skifte det champagnevåde tøj til noget tørt, 
inden vi gik i klubhuset for at skåle sammen med hele den store Breinholtgård gruppe. Efterfølgende 
var der en længere køretur, der skulle gennemføres, inden holdet inklusive caddies, andre elitespillere 
samt nogle ungdomsspillere mødtes til pizza og fejring hjemme ved Mathias. Der var helt sikkert no-
gen, der havde ondt i håret dagen efter. 

Afrunding 
En hel suveræn sæson er overstået efter en hel suveræn weekend, og der kan nu ses frem til næste sæ-
son, hvor vi skal bygge videre på det stærke fundament, vi allerede har fået lagt. Og her må jeg kon-
statere, at årets golfsæson ikke kun har været fantastisk og succesfuld på grund af præstationer og re-
sultater, men især på grund af det stærke fællesskab, der er blevet skabt og styrket. Det er dette unikke 
sammenhold, der gør en god sæson uforglemmelig – og som giver lysten til at vende tilbage igen og 
igen. 
Derudover er jeg blevet ramt af en følelse af taknemmelighed. Taknemmelighed over de mange ufor-
glemmelige stunder, de stærke bånd, der er skabt og de store resultater i denne sæson – og forventning 
om, hvad næste sæson vil bringe. 

Tak til alle omkring holdet, og her mener jeg alle, som har været med eller vist interesse. 

Truppen i denne sæson bestod af følgende spillere: Mathias ”Allan” Gladbjerg, Peter ”Longhitter” 
Ankersø, Mathias ”Fronter” Fries, Hjalte ”Ribena” Hjort, Alexander ”Happy Gilmore” Thomsen, 
Benjamin ”Birdie” Lübker, Rasmus ”Shooter” Lykke-Kjeldsen, Jesper ”Hurtigbrille” Thorsøe og Ja-
kob ”Damn” Dam. 
Peter ”Snitch” Meyer Hansen, holdkaptajn 
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3.division herrer 
Vi var i pulje med Gyttegård, Bramming og Varde. Desværre startede vi med to nederlag. Dermed 
skulle der fokuseres på at kunne forblive i 3. division. 
I anden runde tog vi to sejre, og pludselig var vi inde kampen om oprykning til 2. division. 
I tredje og afgørende runde blev det til en sejr og et nederlag, og dermed endte vi på 2. pladsen i grup-
pen. 
Det har igen været en stor glæde at kunne opleve det sammenhold og den kampgejst, der er på 2. hol-
det, og vi havde hele vejen igennem en tro på oprykning. Det fastholder vi i næste sæson. Tak til spil-
lerne Kasper Lund Rusel, Mathias Siig Mortensen, Jacob Lykke-Kjeldsen, Henrik Sommer Schmidt, 
Kim Frikke Brændstrup, Morten Porsholdt Dam, Jacob Kiellberg Andersen og Jeppe Thybo. 
Lars Hausted, holdkaptajn 

4.division herrer 
Puljen bestod ud over os i år af Esbjerg, Holstebro og Holmsland Klit. Vi måtte desværre se os slået i 
de første to kampe. 
Tredje kamp blev delt, og i fjerde kamp blev det til et knebent nederlag i en match med et par meget 
tætte kampe mod de senere puljevindere fra Esbjerg. 
Med kun 1 point inden sidste spillerunde var der en smule pres på, og da Holmsland Klit også satte 
points til om lørdagen, skulle puljens udfald ift. nedrykning afgøres i allersidste kamp mellem dem og 
os. På hjemmebane kunne vi med en sejr på 7-5 og med overbevisende sejre i 3 ud af de i alt 5 mat-
cher ånde lettet op med viden om, at vi sikrede os endnu en sæson i 4. division. Det var det, man 
kunne betegne som en arbejdssejr, der kom til med positivt sind, godt spil, god fight, sammenhold og 
opbakning til hinanden. 
Holdet bestod i år af: Sonni Simmelsgaard, Victor Groth Rindom Pedersen, Sebastian Søndergaard, 
Casper Kaa, Rasmus Brink Nielsen, Henrik Nedergaard Christensen, Henrik Sommer Schmidt, Jakob 
Kristensen, Jakob Lassen og Jonathan Havndrup Sørensen. 
Klaus Kusk Augustinus, holdkaptajn 

Øvrige tiltag og aktiviteter 
De to klubmesterskaber i hhv. slag- og hulspil viste som sædvanlig stor intensitet og spænding. Der 
blev spillet virkelig god golf og kæmpet til det sidste om titlerne på både dame- og herresiden. Stort 
tillykke til vinderne: 
Slagspil: Mathias Gladbjerg (herrer), Kim Brændstrup (midage herrer). Der var ingen opstillede i da-
merækken i år. 

Hulspil: Jacob Kiellberg og Marianne Eriksen 

Aktiviteter, der kombinerer det sociale og det sportslige (i samspil med Ungdomsafdelingen), bliver 
løbende gennem sæsonen afviklet. Som noget nyt blev afslutning på efteråret afholdt sammen med 
Ungdomsafdelingen. Formatet var Ryder Cup, hvor alt fra trolde til de mest garvede spillere fra Elite-
afdelingen deltog og bidrog til en fantastisk fight og dag med socialt samvær på tværs. Vi ser i Elite-
afdelingen allerede frem til næste år, hvor forhåbentlig endnu flere af spillerne fra os vil tage del i 
dette helt igennem gennemførte arrangement med kanon stemning. 

Her kan desuden i år fremhæves følgende:  

• Elite-Am med Breinholtgård Erhvervsklub  

• Puttecup  

• Klubmesterskab på par 3 banen  

• Fysisk træning hos EmCare  
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På mange måder kan beretningerne år for år komme til at ligne hinanden en smule. Årsagen til det er, 
at de samme uundværlige og betydningsfulde faktorer går igen og gang på gang tilfører afdelingen, 
holdene og de enkelte spillere afgørende støtte og engagement. Der har nemlig i år igen som altid væ-
ret engagerede holdkaptajner og andre frivillige kræfter i klubben, der understøtter afdelingen på for-
skellig vis. Også en kontinuerlig og uvurderlig opbakning fra Breinholtgård Erhvervsklub både på og 
uden for banen er et vigtigt fundament hos os.  

Jeg vil gerne takke både spillere, holdkaptajner, træner, caddies, Breinholtgård Erhvervsklub, restau-
ranten, greenkeeperne, tilskuere, frivillige og andre, der er i relation til Eliteafdelingen for endnu en 
stærk sæson 2025.  

Jeg ser allerede frem mod og glæder mig til sæson 2026.  

På Eliteafdelingens vegne,  
Min Guldberg Christensen 
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Ungdomsudvalgets formål og vision 
Ungdomsudvalget i Breinholtgård Golf Klub har som mål at skabe et inspirerende og inkluderende 
miljø for børn og unge, hvor glæden ved golf går hånd i hånd med leg, læring og fællesskab. Vi øn-
sker at give alle unge i klubben mulighed for at udvikle deres golfspil – uanset niveau – gennem enga-
gerende træning og meningsfulde aktiviteter. 
Vi arbejder målrettet for at sikre trygge og motiverende rammer, hvor hver enkelt ungdomsspiller fø-
ler sig velkommen og som en vigtig del af fællesskabet. Her er der fokus på både golf, venskaber og 
det stærke sammenhold, der binder klubben sammen på tværs af alder. 
De sociale relationer spiller en central rolle i ungdomsarbejdet, og det er afgørende, at det er både 
sjovt og lærerigt at være en del af ungdomsafdelingen. Der skal være plads til personlig udvikling – 
både som golfspiller og som menneske. 

Fra bredde til elite – en vision for fremtiden 
Vi tror på, at et stærkt ungdomsarbejde er grundlaget for fremtidens elitespillere. Derfor arbejder vi 
fokuseret med de unge, der viser stor vilje og engagement i deres træning og udvikling. Gennem mål-
rettet indsats skaber vi rammerne for, at de kan tage deres golfspil til næste niveau. 
Men vi glemmer aldrig bredden. For uanset ambitionsniveau er det vigtigste, at alle føler sig som en 
del af fællesskabet – både i ungdomsafdelingen og i klubben som helhed. Det handler om at opbygge 
en stærk klubånd og skabe et miljø, hvor man føler sig hjemme og værdsat. 
Golf er mere end slag og scores, det handler også om at kende og efterleve spillets etikette og værdier 
– både på og uden for banen. Derfor lægger vi stor vægt på, at vores ungdomsspillere ikke blot lærer 
reglerne, men også lærer, hvordan man opfører sig som en god golfspiller og repræsentant for klub-
ben. 

De mange muligheder, ungdomsspillerne får – herunder at deltage i turneringer og repræsentere klub-
ben rundt om i landet – kan kun lade sig gøre på grund af den store opbakning fra frivillige og støtter. 
Det ervigtigt, at spillerne forstår og værdsætter disse muligheder – og lærer, at man også må yde, før 
man kan nyde. 

Troldene – de yngste golfspillere 
I Breinholtgårds ungdomsafdeling kaldes de yngste spillere for Troldene – en helt særlig gruppe af 
børn i alderen 5-9 år. At være en Trold er noget unikt, hvor oplevelser, tryghed og leg er i centrum. 
Gennem en legende og sjov tilgang introduceres børnene til golfens grundelementer: teknik, sikker-
hed, spillets idé og begreber – alt sammen krydret med hygge og godt kammeratskab. 

I den forgangne sæson har Jesper stået for træningen af Troldene, og vi håber, at han også i næste sæ-
son får støtte fra klubbens dygtige ungdomstræner. Det skaber en naturlig overgang fra Trold til ung-
domsspiller og styrker fællesskabet på tværs af aldersgrupper. Når Troldene møder op til fredagsmat-
cher, er det derfor helt naturligt, at de ældre spillere allerede er til stede – det giver samhørighed og 
inspiration. 
Den første fredag i hver måned afholdes både BGK Tour og Trolde Tour, hvor der dystes om flotte 
præmier og den samlede sæsonsejr. Her er engagement og spænding til at tage og føle på – uanset al-
der. 
Troldene deltager også i mange af ungdomsafdelingens øvrige aktiviteter, som altid tilpasses, så alle 
kan være med på deres eget niveau. 

En stor og hjertelig tak til alle jer, der med jeres tid og indsats er med til at sikre, at Troldene føler sig 
set, værdsat og som en vigtig del af Breinholtgård Golf Klub. 

Ungdomsdagen  
Fredag er ungdomsdag i Breinholtgård. Fra marts til udgangen af oktober er det her, sammenholdet 
styrkes og venskaber opstår gennem sjove og udviklende golfaktiviteter. 
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Fredagsmatcherne byder på skiftende matchformer og turneringer, og ungdomsspillere i alle aldre – 
fra Trolde til de ældste – er med. Det har været en fornøjelse at se, hvordan klubbens elitespillere også 
deltager og er med til at bygge bro mellem ungdom og elite. 
Matcherne spilles på både stor bane og par-3 banen, så alle kan være med, uanset erfaring og niveau. 
Udover turneringerne har fredage i år også budt på boldopsamling, sommersjov og sommerferie-
match. 

BGK Tour og Trolde Tour er ungdomsafdelingens gennemgående turneringer, der afholdes én gang 
om måneden i forbindelse med ungdomsdagen. I 2025-sæsonen blev der spillet fem matcher, og 
spændingen var intakt helt til sidste runde. 
BGK Tour og Trolde Tour afvikles ligeledes om fredagen, og traditionen tro afsluttes dagen med fæl-
lesspisning, som styrker fællesskabet og skaber hygge uden for banen. 
Der blev konkurreret i fem rækker: E-, A-, B-, C- og Trolde-rækken. For at være med i kampen om 
den samlede sejr, skulle man deltage i mindst tre af de fem matcher. Det var tydeligt at mærke kon-
kurrenceglæden og det sportslige engagement blandt alle deltagere. 
Efter en sæson med flot spil og stærke præstationer kan vi nu præsentere vinderne af årets BGK Tour 
og Trolde Tour: 

• E-rækken: Jacob Kiellberg Andersen 

• A-rækken: Victor Hebsgaard Skaarup 

• B-rækken: Oskar Frej Kirkegård 

• C-rækken: Asmus Nørgaard Lauridsen 

• Trolde-rækken: Leo 

Stort tillykke til alle vinderne – og ikke mindst til alle deltagere for jeres engagement og kampgejst 
gennem hele sæsonen. 

En stor tak til alle jer, der har hjulpet med frugtskæring, madlavning og køkkenstyring. Og en særlig 
tak til Christel Hebsgaard, Martin Hildebrandt og Victor Groth Rindom Pedersen for jeres store ind-
sats med at afvikle matcherne. 

RAJT – Ribe Amts Junior Tour: 
RAJT – Ribe Amts Junior Tour – er en fast del af ungdomsafdelingens turneringskalender og fortsæt-
ter med at være en af de mest værdifulde og traditionsrige turneringer, vi tilbyder vores unge golfere. 
Turneringen bygger på et stærkt fundament af fællesskab og udvikling. Deltagelse er muligt fra det 
øjeblik, man er frigivet, og der spilles i fem forskellige rækker. 
BGK har i år haft mellem 7 og 17 spillere med per match, og selvom antallet svingede, har vores ung-
domsspillere leveret flotte resultater. Breinholtgård vandt en af sæsonens fem matcher, hvilket sikrede 
værdifulde point til den samlede klubstilling. 
Kampen om den samlede sejr var tæt: Esbjerg Golfklub gik ind til finalen med 10 point ned til Varde 
og 12 til Breinholtgård. Efter 57 spillere havde været i aktion, skilte blot 8 point Esbjerg og Varde – 
en spændende afslutning på en god sæson. 
Vi sender et kæmpe skulderklap til alle BGK’s ungdomsspillere for jeres flotte indsats og klubånd! 
Tillykke til Esbjerg Golfklub med den samlede sejr! 

En særlig tak til Jesper Christiansen og Christel Hebsgaard Skaarup for jeres store engagement som 
tovholdere gennem hele sæsonen. Tak også til Rebekka Brinch Fredsted for hjælp med startlister og 
matchledelse på finaledagen. Og ikke mindst – tak til hele Ungdomsudvalget og de mange frivillige, 
der skabte perfekte rammer for en stærk og mindeværdig afslutning. 
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D-tour  
BGK’s ungdomsafdeling har igen i sæsonen 2025 været repræsenteret i DGU’s D-Tour. 
D-Tour er en individuel turnering arrangeret af Dansk Golf Union, og i år er den blevet spillet over 6 
runder, hvor de 4 bedste scores tæller i den samlede stilling. De bedste spillere kvalificerer sig til fina-
lespillet, som afvikles mod de øvrige distrikter – Distrikt 1 og 2. 
Turneringen er blevet spillet på seks forskellige baner i Syddanmark, hvilket har betydet, at vores 
ungdomsspillere har, skulle tidligt op og rejse langt – både i Sydjylland og på Fyn. Det har dog aldrig 
været en hindring. Tværtimod møder spillerne op med højt humør og stor dedikation, hver eneste 
gang. 

Som en del af ungdomsudvalget er det en stor fornøjelse – og ikke mindst en stor stolthed – at følge 
vores spillere rundt i landet. Vores ungdomsgolfere repræsenterer Breinholtgård Golf Klub på for-
nemmeste vis, både sportsligt og socialt. 
De røde BGK-poloer har været synlige på banerne, og præstationerne har været imponerende. 
Det flotte spil har også kastet resultater af sig: 
BGK var repræsenteret i finalespillet i efterårsferien, både i Maxi Cuppen og Super Cuppen: 

• Maxi Cuppen: 
Oskar Frej og Aksel Lauridsen, 
sammen med Distrikt 3 sikrede de sig en flot 2. plads i Maxi Cuppen – stort tillykke! 

• Super Cuppen: 
Nicholaj Simonsen repræsenterede BGK flot. 

Danmarksturneringen for Ungdom 
Danmarksturneringen for Ungdom giver unge golfere mulighed for at konkurrere på højt niveau og er 
målrettet dem, der ønsker at udvikle deres spil og tage det næste skridt som turneringsspillere. Turne-
ringen er en del af den nationale Danmarksturnering – på lige fod med herrer, damer, seniorer, vetera-
ner og superveteraner – dog med den forskel, at ungdomsholdene kan bestå af både piger og drenge. 
I 2025 stillede Breinholtgård Golf Klub med hele to ungdomshold, som begge leverede stærke præsta-
tioner i løbet af sæsonen. 
Efter oprykningen året før, spillede ét af vores hold i Elitedivisionen – den højeste ungdomsrække. 
Her blev holdet placeret i en særdeles stærk pulje, og trods flot spil og stor indsats, resulterede sæso-
nen i en nedrykning til 1. division. På grund af turneringsstrukturens regler om tvangsnedrykning, 
rykkede klubbens andet ungdomshold – som ellers havde klaret sig flot i 1. division – desværre også 
ned, og vil i 2026 være at finde i 2. division. 
Det ændrer dog ikke på den imponerende indsats, som begge hold leverede – både som individuelle 
spillere og som fællesskab. 

Flere af vores unge spillere har desuden markeret sig stærkt på klubbens 1. herrehold, hvor deres præ-
stationer var med til at sikre holdet en plads i oprykningsspillet – som BGK vandt. Det betyder, at 
klubbens 1. hold nu rykker op i 1. division – et flot bevis på ungdommens betydning for hele klub-
bens sportslige fundament. 

En stor tak til alle, der har bakket op – både forældre, frivillige, caddies, tilskuere og klubmedlemmer. 
Jeres støtte er uvurderlig og gør en stor forskel for både spillere og trænere. 

Særlig tak til Allan Grosmann Christensen og Claus Mølleskov Pedersen for deres store indsats som 
holdkaptajner – både på og uden for banen. 

Boldopsamling & Sommersjov  
Fredag den 15. august blev der igen skrevet et kapitel i en af ungdomsafdelingens mest våde traditio-
ner – boldopsamling i søen på Skovens hul 2/7. 
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Som altid var det en begivenhed, både Trolde og ungdomsspillere havde set frem til – trods det ilde-
lugtende mudder og hårdt arbejde. Det blev som ventet en kombination af grin, teamwork og en im-
ponerende indsats. 
I år gik ca. 17 ungdomsspillere i søen, og det lykkedes dem at samle omkring 7.000 bolde op – en ny 
rekord! Boldene spændte fra klassiske hvide til farvede – og ikke mindst en hel del Pro V1’ere. 
Dagen blev hjulpet godt på vej af fantastisk vejr og højt humør, og vi er dybt taknemmelige for den 
store opbakning fra klubbens medlemmer, som igen i år har været meget gavmilde med bolddonatio-
ner. 

I år blev boldopsamlingen slået sammen med sommersjov – de dage, hvor der trænes golf, spilles, 
overnattes i klublokalet på Breinholtgård og meget mere. Efter årets boldopsamling blev de ældste 
ungdomsspillere i klubben, hvor programmet bød på både speedgolf og natgolf på hul 1 og 9 på Sko-
ven. En super hyggelig fredag sluttede af, og alle gik til ro, så de var klar til næste dag i Varde Golf-
klub, hvor hele holdet skulle spille RAJT. Det blev en rigtig hyggelig weekend, som sluttede på bed-
ste vis – med at Breinholtgård tog pokalen med hjem. 

Tusind tak til alle, der hjalp til – både i og omkring søen – og til de frivillige, som gør denne dag mu-
ligt år efter år. 

Vi glæder os allerede til næste tur i søen i 2026! 

West Coast Masters – BGK på hjemmebane 
West Coast Masters er Breinholtgård Golf Klubs egen ranglisteturnering for junior- og ynglingespil-
lere, og i 2025 blev turneringen afholdt for 16. gang – igen med SRIXON som hovedsponsor. 

Årets turnering samlede 52 deltagere fra hele landet, og BGK havde æren af at være både værtsklub 
og deltagerklub. Otte BGK-spillere stillede til start iført de karakteristiske røde poloer – og de gjorde 
det flot! 
To spillere spillede sig i top 10: 

• Mathias Fries tog en flot 3. plads. 

• Oliver Grosmann Møller sikrede sig en stærk 7. plads. 

Stort tillykke til jer begge – og tak for at repræsentere klubben så flot! 

En stor tak skal også lyde til alle frivillige, der lagde tid og kræfter i turneringen – både på og uden 
for banen. Jeres indsats er afgørende for, at vi kan afholde et arrangement af denne kaliber. 

Husk: Overskuddet fra turneringen går direkte til ungdomsarbejdet i klubben, så vi håber, endnu flere 
vil melde sig som hjælpere i 2026. 

Klubmesterskab i slagspil 2025 – stærk ungdomsrepræsentation 
Hjalte Hebsgaard Hjorth kunne i år løfte trofæet som klubmester i slagspil 2025 efter en flot indsats, 
hvor han henviste Victor Hebsgaard Skaarup til andenpladsen. 
Det var igen en fornøjelse at se, hvordan ungdomsafdelingen var stærkt repræsenteret i feltet – både 
med godt spil og god stemning uden for banen. Sammenholdet var tydeligt, selvom konkurrencen var 
benhård. 

Stort tillykke til Hjalte med titlen! 

Klubmesterskab i hulspil 2025 – spænding til sidste hul 
Selvom ungdomsafdelingen i år ikke var repræsenteret ved hulspilsturneringen, bød turneringen alli-
gevel på masser af spænding og flot spil. 
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Jacob Kiellberg spillede sig helt til tops og kan kalde sig klubmester i hulspil 2025 – en velfortjent 
sejr efter en stærk præstation. 

Tillykke, Jacob! 

Klubmesterskab på par-3 banen 2025 – stærk ungdomsrepræsentation 
Victor Hebsgaard Skaarup kunne i år løfte trofæet som klubmester på par-3 banen 2025 efter en flot 
indsats, hvor han henviste Nicholaj Simonsen til andenpladsen. 
Det var igen en fornøjelse at se, hvordan ungdomsafdelingen var repræsenteret i feltet – både med 
godt spil og god stemning uden for banen. Sammenholdet var tydeligt, selvom konkurrencen var ben-
hård. 

Stort tillykke til Victor med titlen! 

Hjalte Hjorth kunne ligeledes i år løfte trofæet som klubmester på par-3 banen 2025 i elitelækken. 
Også stort tillykke til Hjalte med titlen.  

Efterårsmatchen  
Efterårsmatchen markerede traditionen tro afslutningen på sæsonen for Ungdoms- og Eliteafdelingen. 
Matchen blev afviklet lørdag den 25. oktober med i alt 34 deltagere – heraf seks Trolde og ikke-fri-
givne spillere. 
Som altid blev Efterårsmatchen spillet i Ryder Cup-format, hvor alle spillere blev delt i to hold med 
hver deres kaptajner: Allan Grosmann og Min Guldbjerg på hold blå, samt Claus Pedersen og Peter 
Meyer på hold grøn. 
Kaptajnerne guidede spillerne sikkert gennem dagen, hvor der blev dystet i Foursome, Greensome og 
Best Ball. 
Imens dystede Troldene og de ikke-frigivne spillere på simulatoren i Breinholtgård Indoor, hvor As-
ger Lund Nielsen havde tilrettelagt et supergodt og underholdende dagsprogram. 

Efter en spændende dag på anlægget kunne hold blå – med kaptajnerne Allan Grosmann og Min 
Guldbjerg i spidsen – lade sig kåre som årets vindere. Der blev kæmpet flot på alle fronter, og stem-
ningen var i top hele dagen. 

Efter præmieoverrækkelsen fulgte de traditionelle kåringer og hyldester i ungdomsafdelingen, hvor vi 
fejrede: 

• Årets Hcp-haj 

• Årets hjælper 

• Årets ildsjæl 

• Årets ungdomsspiller 

Samt hædrede endnu en landsholdsspiller i 2026. 

Dagen blev rundet af med fællesspisning og hygge i klublokalet, hvor omkring 70 spillere, forældre 
og bedsteforældre deltog. Det var fantastisk at mærke den store opbakning – en opbakning, der gør 
afslutningen på sæsonen i ungdomsafdelingen helt særlig. 

En stor tak skal lyde til Jespers Gardiner for de flotte huer, samt til alle frivillige og holdkaptajner for 
at afsætte en hel dag til at skabe en fantastisk afslutning på sæsonen. 
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Årets Ungdomsspiller 2025 
Et stort og velfortjent TILLYKKE til Victor Hebsgaard Skaarup, som er blevet kåret som Årets Ung-
domsspiller 2025. 

Prisen er uddelt af ungdomsudvalget, der gennem hele sæsonen har haft øje for spillere, som ikke kun 
har leveret en flot indsats på golfbanen, men også har udmærket sig socialt, vist hjælpsomhed og del-
taget aktivt i ungdomsafdelingens og klubbens arrangementer. 
Victor modtog traditionen tro en Wilson golfbag, broderet med titlen Årets Ungdomsspiller 2025, 
samt en glasstatuette med indgraveret årstal. 

Endnu engang – kæmpestort tillykke til Victor Hebsgaard Skaarup! 

Årets hjælper  
At man har lyst til at hjælpe, er noget vi sætter stor pris på. Årets hjælper er en person, som gerne 
hjælper, både hvis vi i udvalget rækker ud, men Årets hjælper kan også af egen fri vilje tilbyde hjæl-
pen og dette er helt uden nogen forventning om at få noget igen, men vi kvitterer dog altid med et 
TAK.  
Årets hjælper byder ind med forskellige ting og Årets hjælper kan derfor både findes som hjælper i 
klublokalet, på banen som baneservice, som maduddeler til RAJT, som kagebager, når vi rækker ud 
efter dette. 
Årets hjælper har flair for det frivillige arbejde og hjælper, hvor hun kan. Årets hjælper styrede frugt-
salget til West Coast Masters med hård hånd, og med gode egenskaber inden for SoMe, så havde 
frugtboden debut på de sociale medier. Årets hjælper tilbyder både sin hjælpende hænder, når hendes 
børn er på golfbanen, men hun er kommer også og hjælper, selv om børnene har andre planer.  

TUSIND TAK for dit hjælpsomme hjerte - Årets hjælper er:   

• Sanne Hildebrandt Karlsen 

STORT TILLYKKE og TAK  

Årets Smil   
Årets Smil er en pris, der gives til dem, der spreder glæde, godt humør og positiv energi omkring sig 
– både på banen, til træning og i klublokalet. I år gik prisen til to trofaste og humørfyldte Trolde, som 
altid formår at skabe liv og latter, uanset hvor de befinder sig. 

Noah Guldbjerg Christensen og Leo Lindberg – blev i år kåret som modtagere af Årets Smil 2025. 
Med deres evigt gode humør, smittende grin og sprudlende energi har de været med til at gøre hver 
træning og hver runde på par-3 banen til en fornøjelse for både medspillere og trænere. 
De møder altid op med et smil på læben og en positiv indstilling, og deres tilstedeværelse er med til at 
styrke fællesskabet og skabe en rar og inkluderende stemning. 

Et kæmpestort tillykke og tak til Noah og Leo  

Årets Handicap Haj   
I denne kategori har der i år igen været stor konkurrence, for der findes mange der træner hårdt og 
spiller flot, som alle er med i kampen om at blive årets haj. Men som det altid er i denne kategori, så 
kan vi kun vælge én. Og da der blev udtrukket listen over handicaps den 21. oktober i Golfbox, var 
der ingen tvivl mere. Årets handicap haj er startet med at spille sidste år, men har nærmest været på 
golfbanen siden indmeldelsen. 
Årets handicap haj bruger mange timer på træningsbanen og han er både at finde der tidligt og sent. 
Årets handicap haj holder sig ikke tilbage, hvis muligheden for 9 huller den byder sig.  Årets handicap 
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haj er gået fra handicap 43,6 til 17,3 så med nedgang i handicap på 26,3 var han ikke i nærheden af at 
blive slået og derfor er årets handicap haj:  

• Tais Jørgensen 

Stort tillykke og flot kæmpet  

Årets Ildsjæl   
Årets Ildsjæl skulle igen i år kåres – og i år skulle vi sige en særlig tak til en person, som faktisk ikke 
er medlem af golfklubben. Men selvom medlemskabet mangler, er engagementet og tilstedeværelsen i 
Breinholtgård Golfklub fuldstændig uundværlig. Denne person er en uvurderlig del af vores ung-
domsafdeling, og personens engagement, og arbejdsindsats er helt enestående.  
Personen er ikke den, som råber højst hvis der er opgaver som skal klares ude på banen – men perso-
nen er altid til stede, hvor der er brug for en hånd bag kulissen. Hun sørger for, at alle føler sig vel-
komne, at der er styr på det praktiske – og at fællesskabet omkring ungdomsafdelingen fungerer. 
Personen har været en bærende kraft som formand for ungdomsudvalget i fire år, og selvom stafetten 
blev givet videre sidste år, har energien og støtten til ungdomsarbejdet ikke ændret sig – tværtimod. 

Derfor skulle vi alle sige et stort tak – og et endnu større tillykke med titlen som Årets Ildsjæl 2025 til 

• Christel Hebsgaard 

Stort tillykke med titlen Christel 

Ungdomsafdelingen 2025 
Jeg vil gerne benytte lejligheden til at rette en stor tak for en fremragende sæson, præget af både 
sportslige resultater på højt niveau og et stærkt fællesskab. Sæsonen 2025 har igen vist, at Ungdoms- 
og Eliteafdelingen på Breinholtgård står stærkt – ikke blot på banen, men også som et samlet fælles-
skab. 
Det har for udvalget været en stor glæde og kilde til stolthed at opleve de røde Breinholtgård-poloer 
rundt på landets golfbaner, hvor spillerne har kæmpet flot og hentet mange fine resultater hjem. Det, 
der dog gør os mest stolte, er at se den holdånd, sammenhængskraft og støtte, som kendetegner vores 
ungdomsafdeling. Denne kultur skabes og bæres af jer alle, og for det skal der lyde en oprigtig tak. 

En særlig tak skal rettes til Erhvervsklubben, som med sin generøse støtte gør det muligt at fastholde 
og udvikle ungdomsarbejdet på et højt niveau. Jeres bidrag giver ungdommen adgang til optimale 
rammer for træning, deltagelse i turneringer og sociale aktiviteter. Den prioritet og opbakning, I viser 
ungdomsafdelingen, er helt enestående, og vi er dybt taknemmelige for, at vi – sammen med Eliteaf-
delingen – har jeres fulde støtte. 

Der skal desuden lyde et stort tak til Restauranten og Proshoppen for jeres fleksibilitet, samarbejds-
vilje og store hjælpsomhed gennem sæsonen. 

Ligeledes en særlig tak til Mogens Mikkelsen, som altid står klar med praktisk hjælp og løsninger, så 
ungdomsafdelingen har de bedste forudsætninger for at fungere optimalt. 

Jeg ønsker også at rette en stor tak til mit første ungdomsudvalg: 
Christel Hebsgaard, Martin Hildebrandt og Victor Rindom Groth Pedersen. 
Udvalget har gennem sæsonen ydet en ekstraordinær indsats og investeret mange timer i at skabe 
rammer, aktiviteter og oplevelser for vores unge spillere. I en tid, hvor det kan være udfordrende at 
finde frivillige kræfter, er det en stor styrke for klubben at have så engagerede og dedikerede personer 
i ungdomsarbejdet. 
Ungdomsudvalget har planlagt og afviklet aktiviteter, der har tilgodeset alle – fra Trolde til de ældste 
ungdomsspillere – med det formål at sikre, at alle føler sig som en del af fællesskabet i BGK. Det 
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kræver omfattende planlægning og engagement, men resultatet har været tydeligt: et stærkt fælles-
skab, stor deltagelse og en sæson med mange gode oplevelser. 

Afslutningsvis skal der lyde en stor og velfortjent tak for jeres engagement, indsats og dedikation gen-
nem hele sæsonen 2025. Ungdomsafdelingen på Breinholtgård står stærkt – og det skyldes i høj grad 
det fælles arbejde, der hver dag udføres af frivillige, spillere, forældre og samarbejdspartnere. 

Fokus og forventninger til sæsonen 2026 
I 2026 vil ungdomsafdelingen fortsætte arbejdet med at udvikle både de sportslige og sociale rammer 
for vores unge spillere. 

Der vil være særligt fokus på: 

• Træningskvalitet og spillerudvikling, med målrettede forløb tilpasset både bredde- og elite-
spillere. 

• Overgangen fra ungdom- til elitespiller, så flere fastholdes i klubben og får de rette mulighe-
der for at fortsætte deres udvikling. 

• Styrkelse af fællesskabet, gennem sociale arrangementer, holdaktiviteter og øget involvering 
af forældre og frivillige. 

• Samarbejde mellem ungdoms- og eliteafdelingen, så talentarbejdet fortsat står på et solidt 
fundament. 

 

Målet for 2026 er at fastholde den positive udvikling, sikre høj trivsel blandt spillerne og fortsat være 
en af de førende ungdomsafdelinger på Vestkysten – både sportsligt og menneskeligt. 

Med det stærke fundament, vi har skabt sammen, ser vi frem til en ny sæson fyldt med læring, udvik-
ling og gode oplevelser. 

Ungdomsudvalget 
Morten Dam 
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Klubturneringer 
Der er i år, som sidste år gennemført 7 klubturneringer. 
Det gennemsnitlige deltagerantal er faldet med 7% i forhold til sidste år. 

Tak til vores turneringssponsorer for støtten og de flotte præmier! 
Tak til de hjælpere, der var med til afvikling af turneringerne. 

Dato Turnering Format Deltagere Sponsorer 
09-03-25 Åbningsturnering Fourball Stableford 108  (120) BGK. 
18-04-25 Påsketurnering Greensome 100  (88) Fanø Chokolade, Blomsterhuset. 
04-05-25 Pink Cup - Blue Cup Single Stableford 64  (48) Et større antal. 
08-06-25 Pinseturnering Single Stableford 39+23  (42+29) Ingers Ost & Vin. 
23-06-25 Sct. Hans turnering Sokrates 60  (72) Slagter Theilgaard, Vinea. 

27-09-25 Greenkeepers Revenge Mexican Scramble 96  (100) 
BPI, Dyreborg, Hjerting Badehotel, 
Meny, Guldægget, Polar Salmon – 
Hjerting Laks. 

19-10-25 Sponsor-Hjælperturnering Mexican Scramble 52  (54) BGK. 

 
Sidste års deltagerantal er anført i parentes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Golfmaraton 
Golfmaraton blev gennemført den 14. juni med 38 deltagere, sidste år var der 45. Som sidste år var 
det i et samarbejde med Henne Golfklub og Blåvandshuk Golfklub. Der blev spillet en runde på hver 
af de 3 baner og afsluttet med spisning og præmieuddeling i Henne Golfklub.1. start kl. 05:30 i hen-
holdsvis Breinholtgård og Blåvandshuk, solen var lige stået op og vejret var fint. 

TIL LYKKE til vinderne Margit Buhl, Blåvandshuk Golfklub og Lars Brink, Henne Golfklub. 

Tak til sponsorerne: Sydbank, Vævestuen, AutoMester-Vrøgum Auto, Fleur Bodywear, Slik for 
Voksne og Nr. Nebel Murerforretning samt de 3 Proshopper i henholdsvis Blåvandshuk, Henne og 
Breinholtgård 
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Company Day 
Company Day blev gennemført den 8. august, også i år var der 104 deltagere (26 hold). Dagen gav 
dermed et pænt overskud til ungdomsarbejde i BGK. 

TIL LYKKE til vinderholdet: 

Finn Hansen (Svend Matthisson, John Askov Hansen, Charly Rise og Finn Hansen). 

Tak til de mange sponsorer: BDO, Hans Peter Aa ApS, Team Inter & Citybed, Haus (Ingvard Chri-
stensen), BGK, Jill & Joy, Restaurant Breinholtgård, Deres Blikkenslager, CCBsafety, Esvagt, Dan-
ske Bank, A/S Erik Andersen, Bent Pedersen A/S, Middelfart Sparekasse, Nykredit Esbjerg, Tarp ba-
geri, Golfstore, Vestjysk Bank, Vinea, HTH Erhverv, Frøkjær Vine, Botjek, Nordicals Esbjerg, Syd-
bank, J. Brink, Bakke Auto. 

Klubmesterskaber 
I år blev der, som sidste år afholdt klubmesterskaber i både hulspil og slagspil. 

Slagspil 

Klubmesterskaberne i slagspil blev afholdt i weekenden den 23. og 24. august. Der var 1 deltager 
mere i år end sidste år - 73 mod 72. Efter lidt omrokering kunne klubmesterskaberne gennemføres i 8 
rækker, som sidste år, hertil kommer en Dame- og en Herre-REHAB-række. Kun 10 af de 73 var da-
mer – det ville være dejligt med en større tilmelding. 

STORT TILLYKKE til vinderne i slagspil: 

• Ungdom pige: Ikke gennemført 

• Ungdom drenge: Hjalte Hebsgaard Hjort 

• Senior damer: Dorte Omann 

• Senior herrer: Niels Pedersen 

• Veteran dame: Ikke gennemført 

• Veteran herre: Peter Skjærbæk 

• Super Veteran Dame: Lilli Frøkjær 

• Super Veteran Herre: Lars O. Hansen 

• Midage dame: Ikke gennemført 

• Midage herre: Kim Brændstrup 

• Dame: Ikke gennemført 

• Herre: Mathias Gladbjerg 

• REHAB Dame: Mette Petersen 

• REHAB Herre: Robert Lund 
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Hulspil 

Klubmesterskaberne i hulspil omfatter et grundspil med 5 runder og et slutspil for henholdsvis Damer 
og Herrer. Der var tilmeldt 14 herrer (22 sidste år) og 4 damer (8 sidste år). Desværre en lidt mindre 
tilslutning end sidste år. Dertil kommer, at i herre-rækken var der 2 der meldte fra umiddelbart efter 
start, og 5 der meldte fra efter at have spillet en enkelt match. Det betød, at over halvdelen af mat-
cherne i grundspillet blev vundet ”Uden kamp” – resultatet af grundspillet var således ikke særligt re-
levant. 

Slutspillet blev afviklet den 6. og 7. september med kvartfinaler om lørdagen og semifinaler og finaler 
om søndagen, også her var der mange afbud. I dame-rækken var der et enkelt afbud på grund af syg-
dom, der var således 3 damer til slutspillet. I herre-rækken var der 3 afbud og dermed 5 herrer til slut-
spillet. 

STORT TILLYKKE til vinderne i hulspillet: 

• Damer: Marianne T. Eriksen 

• Herrer: Jacob Kiellberg Andersen 

Som sædvanligt var der livescorer på Info-skærme og Restaurantens TV. 
Derudover var der baneservice, hvor deltagere og hjælpere blev serviceret med kaffe, kage, frugt og 
slik. 

Tak til alle de hjælpere, der igen var med til at sikre en god afvikling af klubmesterskaberne. 

Turneringsudvalget 
Niels Erik Jensen 


